L)
Saldly Wilgi oo ) &le 51 Suplas s bgspe ¢y ) slogai -

. X
y=¥f—¥sin— ()
Y

. X
y=Y-—ysin— (¥
s

: o y=f—sinyx (¥
b4
y=Y—-vsinvx (f
Suilablie adaids wiz 5o [, V] o3b 4o g(X) = x" s £(X) =1—Ysin(Ynx) alei ¥
& (f O (Y £ YO
.. T YW X R
femnl 4igz (—,—) o3k 0 y=tan(~) &b -Y
Yy v Y
Cuie (F S5 & gogro & (¥ Sy (¥ ©ogro (
. _ T T . .
§ ] 0l o y s y 34 Ay 3 ol o (—; , ?) o3l 4o g(x) =sinx ¢ f(x) = tanx ,loges -F
fy i f) s fi s fl
| | sg g
2 s 2 | : |
i (f : i s i i (\' 5 Q
(KeZ) e plas y =V=Ytan ¥x xb awls -0
k vk+1
R—{T"} f R—{(vk+V)m) (¥ R—{kn+%} R R—{%} 0
X T
flawl plas' y = f(;+;) &0 Gl 0y90 il ) Wyguo a0 Y =F(IXHY) &b jloges (517
5
—
Y1
\OTT
YT
- ) ) ) \gL
r Y —f
sin Y x
Sl plaS Y = ————— 2 glis 050 -V
tanx + cotx
T s
—(f YT (Y T (Y —
s Y
v+cos” x—sinf x _
Sl plas tANX Juols by —————————— = F ,§1-A
\+ oS X + €OS YX
Y 0 \
L f +Jy ¢ iia Q)
Y Y Y

X X Y. Xx X
el Clg Wiz gyl tan?+ cot;+;sm?cos?+\= o ol -9

Sao (F ¥y \ VO



Y

W1 .
Sl plus [, T] o3l 4o cos’ x—sin" x = - &oleo Lol £g0xo -V

T
YT (F —( YT (¥ A
Y
T sin” x—cos" x
Sl Olgz wiz [o, =] o3l yo ——————— =05 FX alolro -1
Y SInX — CoOSX
Y(f Y (¥ V(Y oo ()
. cosx—sinx—)
fewl plos” lim ——— Jol> VY
X—>o sinx
—Y (f V(Y Y (¥ =\
Y
Y . . X—a _
Sl plas’ a'b Jols> il lim =b ,S1-\¥
Xx—>Y xr —¥f
\ f \ (Y‘ \ ¥ \ 0
2 wis 4 'Y
. ) \+mx B
el plasm il wy Ko y= — . U Hloges 51 -1F
-X +mx-¥
+f ()
V(Y
¥
-\ (f
. f(x)-(—f(—x)+
Sl plus lim (60 = NEEEX) +Y) Jools il 5 @jygoaf 2l Hloged 5110
x1* £(f-x)
+00 ()
oo (¥
Y (f
flamwl Cawyd VIX =1 =X =) <) dolroll Clgz acgozxo 0,by0 135 3,10 31 0,90 wi —VF
!l ¥ Bgdzxo (55 lunosd (A1
ol P S lios (0
ol Y Sl y (K Lo (&
¥ (f Y Y Va
| Sl plas lim_(f(l X—=V) + £([—x]) + [f(x+1)]) Jool> £ 20 10905 & 4z g5 L VY
X—o
Y. e
\ \E V()
-Y -\ Y (Y
g ARG
=¥ o (F
Y
[sinn(x+V)]+a x>0
Tl plas A (bl allo o> X = o akaii 4o f(x)= tanY X—Sil’lY X P SUA
e — X o
\r/tanx
\
\ (F — (Y o (Y =\ ()



W+ ex P —sx —(1+ vx)"
X

$Canl plas lim o> Jeol> —14
X—o
=Y (f A\ —f (v fO
(=Y, 1) o3k ) canl g(x) = [x]" asb5 3! G £(X) = [X"] @b Kowgns b LU slows —Y+
S8 Y (F yudoy = ¥ (Y S Y (Y frdor = ¥ ()

failelas X =19 50 £ +gY5 gof algi oo sl g(x)=XY3 f(x)=\1-x" S1-7
A KHRC Y 3,lad s _ oslad as (¥ V- o (Y Y ZoLladas ()

ax—\ x2)
Foguh diwgwy X =) akaii o f(x) = Y X<\@UB"MQPIJ3}|A§»—YT
[x]-)

o (F -y (v e\ YO

fasl plas 7 =¥ —\E Jol> —¥Y

— (¥ — |-« = — =
\ \ \ Y

Ll
Yv*
Sl plas A = A8 oyle Jol> -TF
—
/oY (f RN W —f /oY O
AR
Seal plas ————X ol X" XY =0 il 4l 51V

- + WXY —AX

£ f —'r v -



